

Суряева Г. В.



Общественная организация
**«АССОЦИАЦИЯ ТВОРЧЕСКИХ
ПЕДАГОГОВ РОССИИ»**
197000, Санкт-Петербург, Введенская, 10а

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
АЧИНСКА**

662162, КРАЙ КРАСНОЯРСКИЙ, ГОРОД
АЧИНСК, УЛИЦА КРАСНОГО
ПОЖАРНИКА, 2,,,

21.01.2015 № 505/01-15
На № _____ от _____

Уважаемые коллеги!

Ассоциация творческих педагогов России при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации информирует о проведении Всероссийского фестиваля педагогического творчества 2014/2015 учебного года.

Целью Фестиваля является привлечение общественного внимания к роли педагога в современном информационном обществе и признание заслуг работников образования, внесших вклад в развитие педагогики путем поощрения их наградными документами, а также распространение опыта работы участников, роста их профессионального мастерства, поддержка использования информационно-коммуникационных технологий в профессиональной деятельности и утверждение приоритетов образования в обществе.

Просим Вас довести информацию о данном мероприятии до сведения образовательных организаций.

Приложение: на 1 л.

С уважением,
Председатель Ассоциации



М.А. Руденко

Информационное письмо
о проведении Всероссийского фестиваля педагогического творчества
2014/2015 учебного года

Приглашаем активных учителей, воспитателей, педагогов и специалистов, работающих в дошкольном, общем, профессиональном и дополнительном образовании принять участие во Всероссийском фестивале педагогического творчества.

За несколько лет проведения в нем приняли участие более 50.000 педагогических работников со всех регионов России.

Целью Фестиваля является признание заслуг работников образования, внесших вклад в развитие педагогики. Все участники мероприятия после подведения итогов получают комплект подтверждающих документов, учитываемых при аттестации (диплом, сертификат), а представляемые ими учреждения будут внесены в списки организаций, имеющих условия для профессионального развития и обмена опытом между педагогами образовательных учреждений, использующих информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

Все материалы принимаются строго в электронной форме. Работы всех участников с их согласия публикуются в открытом доступе и доступны для всеобщего ознакомления.

Фестиваль проводится по следующим номинациям:

1. Педагогические идеи и технологии: дошкольное образование
2. Педагогические идеи и технологии: среднее образование
3. Педагогические идеи и технологии: профессиональное образование
4. Организация праздников и мероприятий (по уровню образования)
5. Дополнительное образование детей и школьников
6. Организация досуга и внеклассной деятельности
7. Спортивное развитие и здоровье детей
8. Коррекционная и специальная педагогика
9. Организация воспитательного процесса
10. Организация и управление учебным процессом
11. Проектная и творческая деятельность учащихся

Подробная информация о технических и тематических требованиях к материалам, условиях участия и сроках проведения опубликована в Положении на странице www.educontest.net. В рамках Фестиваля проводится конкурс на лучшую работу, по итогам которого победители будут награждены призами. Участие в мероприятии добровольно.

Образовательные организации, которые за все годы проведения мероприятия не были представлены ни одним участником, будут включены в списки организаций, по версии оргкомитета не обладающих условиями для распространения педагогического опыта и профессионального развития, которые будут опубликованы на сайте и направлены в региональные органы исполнительной власти, осуществляющих управление образованием.

Узнать подробную информацию об условиях участия и ознакомиться с опубликованными работами можно на сайте Фестиваля www.educontest.net.

Материалы, сформированные по итогам мероприятия, могут свободно использоваться для обучения и проведения мероприятий в учебных заведениях.